

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ — В МАССЫ

Сложные задачи, стоящие перед партией и народом по созданию материально-технической базы коммунизма, развертывающаяся по всему фронту научно-техническая революция, необходимость формирования у каждого специалиста марксистско-ленинского научного мировоззрения — все это настоятельно требует совершенствования системы экономического образования, глубокого усвоения трудящимися положений марксистско-ленинской теории.

Существенное возрастание роли науки в развитии народного хозяйства, а также глубокая заинтересованность самих трудящихся в овладении экономическими знаниями обусловили введение в этом учебном году нового курса «Основы экономических знаний».

Центральная задача курса «Основы экономических знаний» — ознакомить слушателей политшкол с принципами экономической политики нашей партии, с рядом основополагающих теоретических вопросов, знание дает им представления о сущности марксистско-ленинской экономической теории. Довольно обширная программа курса (он рассчитан на два года) дает представление об экономических основах нашего общества, о коренных путях создания материальной основы управления народным хозяйством, о научной основе управления социалистического государства, вопросах повышения эффективности общественного производства.

В системе политического просвещения партийной организации строителей Саяно-Шушенской ГЭС по курсу «Основы экономических знаний» занимаются политшколы в СМУ-1, «Гидростроителе», МКД-5 и УМ. Занятия здесь ведут опытные пропагандисты Портиягин Л. Г., Денисов В. И., Стишков В. М. и другие. Анализ работы политшкол за прошедшие четыре месяца учебы позволяет сделать некоторые выводы.

На достаточно высоком уровне проходят занятия в СМУ-1 и «Гидростроителе». Пропагандисты Портиягин Л. Г. и Стишков В. М. всегда основательно готовятся к занятиям, привлекают интересные дополнительные материалы. Неплохо организована экономическая учеба в СМУ-2 (пропагандисты Денисов В. Т. и Илатов В. Г.). Требуется положение дел с учебой в МКД-5 и УМ. Часты срывы занятий, явка слушателей невысока. Видно, секретарям партийных бюро этих подразделений нужно меньше являть на специфику производства, а незамедлительно вырабатывать конкретные меры по организации и повышению качества учебы.

Еще один момент. При изучении курса основ экономических знаний едва ли не каждая тема непосредственно связана с анализом деятельности предприятия и подразделения. Это и понятно. Проблема хозяйственного расчета и режима экономии, рентабельности и прибыли, производительности труда и заработной платы — все эти вопросы связаны с насущными задачами каждого управления, каждого участка, каждой бригады. Между тем пропагандисты часто ставят эти вопросы слишком общо, абстрактно. Органическое соединение теоретических положений экономической науки с конкретными, сиюминутными задачами своего предприятия, участка — первоочередная задача пропагандиста.

Опубликован проект «Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971 — 1975 годы». Определена хозяйственная политика партии на новом этапе коммунистического строительства. И роль каждого пропагандиста — связать положения экономической теории с теми грандиозными задачами, которые стоят перед страной, перед народом, перед каждым тружеником.

Состоявшиеся недавно партийным комитетом Саяно-Шушенской ГЭС работы по итогам работы за год 6 млн. тонн различных видов автопарков, которые в этом году, то есть, по сравнению с прошлым годом, увеличились на 100 процентов. Саянские водители за год 6 млн. тонн различных видов автопарков, которые в этом году, то есть, по сравнению с прошлым годом, увеличились на 100 процентов.

По итогам социалистического соревнования автобригад признана лучшей коллективом бригады Нефедова Александра. План грузоперевозок выполнен этой бригадой на 140 процентов. Водитель КРАЗов-222 Анатолий Махнев, Виктор Афанасьев, Николай Москвин и другие показали пример исключительно добросовестного отношения к труду.

Звание лучшего экипажа автобазы завоевали водители МАЗа-525 Александр Николаев и Михаил Семиченко. В течение последнего месяца они перевезли и другие. Всем им были вручены на открытом партийном собрании денежные премии.

Большое внимание в своем докладе Л. С. Каулин уделял задачам, стоящим перед саянскими водителями в 1971 году, году XXIV съезда КПСС. Огромные масштабы строительства промышленного комплекса, создающегося на энергетической базе Саяно-Шушенской ГЭС, обязывает каждого члена коллектива ГАП-2 работать в первом году девятой пятилетки особенно четко, с полной отдачей сил и своего трудового опыта.

Выступившие в прениях по докладу лучшие производственники — водители, ремонтники, инженерно-технические работники — подчеркивали необходимость укрепления трудовой дисциплины, улучшения транспортного обслуживания объектов строительства.

На собрании двадцати восьми передовиков автобазы были вручены удостоверения и награждены значки ударников коммунистического труда.

В. БАЛАГУРОВ.

В 1970 году коллективом автобазы успешно проделаны такие работы, как отсыпка перемычек котлована первой очереди, защитной дамбы в пос. Новостройка Аскинского района, ведется транспортная работа в котловане строящейся ГЭС и на другие объекты.

В 1971 году коллективом автобазы успешно проделаны такие работы, как отсыпка перемычек котлована первой очереди, защитной дамбы в пос. Новостройка Аскинского района, ведется транспортная работа в котловане строящейся ГЭС и на другие объекты.

Год издания второй

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

1971 год
Суббота
20
Февраль
№ 15
(174)
Цена 1 коп.

ОРГАН ПАРТНОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙНОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС.

ГИДРОСТРОИТЕЛИ ЕДИНОДУШНО ОДОБРЯЮТ ПРОЕКТ ДИРЕКТИВ XXIV СЪЕЗДА КПСС

СООБЩАЮТ РАБКОРРЫ

Коллектив кислородной станции в пос. Майна провел собрание, на котором были обсуждены опубликованные центральной печатью Постановление ЦК КПСС и проект Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы. Пятилетний план — это дело всего народа, каждого коллектива, каждого работника, — говорили в своих выступлениях аппаратчики, мотористы. Форсирование строительства Саянского промышленного комплекса выдвигает перед работниками кислородной станции большие задачи, которые необходимо выполнить с честью. Объекты стройки должны четко снабжаться кислородом, сварочные аппараты не должны простаивать ни минуты.

В. КИСЛЕВ.



Трудится на строительном комбинате камнеобработывающего завода в же главного корпуса Означенном бригаде камнеобработывающего монтажных работ, когда — подготавливает воздвигает колонны под перекрытия. Вячеслав Перевозчик. В полтора раза перевыполняет он свое задание, готовясь достойно встретить XXIV съезду Коммунистического строительства завода кой партии.

На снимке: А. Мартынов.
Фото П. Дементьева.
Текст М. Павлова.

С луском первой очереди камнеобработывающего завода в Означенном кладовые Саян раскроют свои богатства на благо нашего народа. Страна Советов получит огромную прибыль и за счет Саяно-Шушенского мрамора.

Коллектив строителей третьего участка СМУ-1, работая по-ударному, приближает момент сдачи в эксплуатацию завода. Недавно здесь состоялось обсуждение Директив нового пятилетнего плана. Рабочим участка Директивы и Постановление ЦК КПСС зачитал агитатор, прораб А. А. Добрынякин.

Чтобы жить еще лучше, чтобы в новой пятилетке страна наша стала еще могущественнее и богаче — на это направляет партия коммунистов советский народ в Директивах XXIV съезда КПСС, — так понимают строители завода боевую программу, опубликованную в центральной печати.

П. КАЗАЧЕНКО, мастер.

Труженики механической бригады № 61 с воодушевлением восприняли грандиозные задачи, напечатанные в проекте Директив XXIV съезда КПСС по новому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971 — 1975 годы. Определяющая хозяйственная политика партии на новом этапе коммунистического строительства. И роль каждого пропагандиста — связать положения экономической теории с теми грандиозными задачами, которые стоят перед страной, перед народом, перед каждым тружеником.

Наш корр.

ОСНОВНОЙ ПОКАЗАТЕЛЬ

Основным показателем труженников РЭС является безаварийное, бесперебойное снабжение электроэнергией строительных объектов, жилых массивов наших поселков.

Став на трудовую вахту в честь XXIV съезда КПСС, умело обслуживает подстанцию № 5 в Черемухах электромонтер Алевтина Демьяновна Волошина. Ее задача следить за электрооборудованием.

Добросовестно относится к своим обязанностям и электромонтеры по ремонту линий подстанций Алексей Петрович Бакулин, Евгений Маркелович Харитонов. Качество работы у этих труженников заслуживает хорошей оценки. Свои социалистические обязательства к предстоящему съезду партии ремонтники выполнят успешно.

Г. КРЫЦИН,
начальник РЭС.

Встретить съезд партии ударным трудом



отсыпка перемычек котлована первой очереди, защитной дамбы в пос. Новостройка Аскинского района, ведется транспортная работа в котловане строящейся ГЭС и на другие объекты.

бригадой на 140 процентов. Водитель КРАЗов-222 Анатолий Махнев, Виктор Афанасьев, Николай Москвин и другие показали пример исключительно добросовестного отношения к труду.

13 тыс. 500 тонн грузов. Лучшими шоферами признаны также Владимир Бакланов, Федор Горичный, Николай Черепков, Владимир ремонтники — Владимир Корсаков, Александр Чурсанов, Иван Бакланов

уделил задачам, стоящим перед саянскими водителями в 1971 году, году XXIV съезда КПСС. Огромные масштабы строительства промышленного комплекса, создающегося на энергетической базе Саяно-Шушенской ГЭС, обязывает каждого члена коллектива ГАП-2 работать в первом году девятой пятилетки особенно четко, с полной отдачей сил и своего трудового опыта.

Выступившие в прениях по докладу лучшие производственники — водители, ремонтники, инженерно-технические работники — подчеркивали необходимость укрепления трудовой дисциплины, улучшения транспортного обслуживания объектов строительства.

На собрании двадцати восьми передовиков автобазы были вручены удостоверения и награждены значки ударников коммунистического труда.

В. БАЛАГУРОВ.

ЗИМА СПОРТИВНАЯ

„Двоечника“ вход запрещен

Нынешняя зима для ребят... Майна необычайно интересна...

тренера, это неприятность, что мой воспитанник не успевает в школе...

Ребята не только тренируются, но и каждое воскресенье, начиная с зимних каникул...

группе приняли участие 3 команды и игры проводились в два круга...

При лучшего вратаря получил Ю. Почтов — ул. Короленко...

В. АБРАМОВ, тренер.

НАМ тише

Дорогая редакция! Пишут вам ребята Майнского среднего школы...

проводили свою спартакиаду. Для нас были организованы соревнования на приз «Плетеный мяч»...

атлетике. А что делать, если мы хотим и летом играть в хоккей...

ПЫЛЬ НА КЛЮШКАХ

первенство района и области. Это по хоккею с мячом. Занимались в этой секции строители Саяно-Шушенской ГЭС...

Мы можем таким «инвентарем» гонять мяч только на тренировках, а попросите сами поиграть...

мешает нам. А когда мы завоевали кубок строительства в начале зимы...

Других секций, кроме легкой атлетической и конькобежной в школе нет...

Перед соревнованиями мы к нему обращались за помощью, но получили отказ...

Школьник пос. Майна

Теннис—это здоровье

«Когда начинают заниматься теннисом в детстве и юности, то не задумываются о пользе или вреде для здоровья того или иного любимого вида спорта...»

Члены секции, занимающиеся систематически и неуклонно выполняющие наставления тренера и врача...

Теннисом лучше всего заниматься с детства, также как и фигурным катанием на коньках...

Регулярное занятие теннисом, как средство укрепления, а подчас и восстановления здоровья, происходит главным образом по линии создания специализированных секций общей физической подготовки...

Собирайтесь шахматисты

27 февраля в 14 часов в клубе «Енисей» на свое собрание. Будут обсуждены положения по проведению турнира командного и личного

первенства строительства Саяно-Шушенской ГЭС, посвященному Дню Победы над фашистской Германией. Совет ДСО «ТРУД»



«Чайковский»

Сценарий Б. Металликова, Ю. Нагибина, И. Таланкина. Постановка И. Таланкина. Главный оператор М. Пявлякина...

Н. Ф. фон Мекк (А. Шуранова), Чайковский (И. Смоткуновский).

Новая картина И. Таланкина «Чайковский» принадлежит к числу тех, которые не бывают единодушной. Но и больше того, даже на протяжении действия наши взаимоотношения с ней складываются не просто, она

верняка, картина эта требует и заслуживает зрительных раздумий. После долгого времени, когда интерес к биографическому фильму был, казалось, утрачен...

В оценке картины сталкиваются и звучат самые разноречивые мнения, что музыка Чайковского «веет свое возмездие»...

чением всего того, что поистине неоспоримо, остается обширное поле для критики. И в самом деле, на первый взгляд импозантность, выразительность этого фильма могут внушить, что сделан он, в сущности, не столь уж вопреки многократно преданной осуждению «биографической» традиции...

И в самом деле, временами в решениях отдельных драматургических линий и образов чудится что-то странно «старомодное». Почему, например, Пахульскому, в действительности скромному протеже Н. Ф. фон Мекк, посредственному музыканту, человеку, с которым у Чайковского были вполне благожелательные отношения, но который никогда не занимал его жизни сколько-нибудь этого места, почему именно Пахульскому отведена в фильме «злойская роль»?

ного «сдвига», с которым дан облик и образ фон Мекк, почему так очевидно нарушено здесь всякое портретное сходство, в то время как, например, в гриме героя для фильма менее значительного, музыкального критика Германа Лароша, сходство это тщательно соблюдается, незваная на то, что зрителем будет нелегко оценить его, поскольку внешность Лароша известна лишь специалистам?

А рядом со всем этим, словно бы пришедшим из совсем другой, гораздо более простой, хотя и эффектной картины, так вается хрупкая утонченность духовной жизни Чайковского, с такой разительной подлинностью раскрытая Иннокентием Смоткуновским, та утонченность актерской игры, когда в счет принимаются бесконечно малые, почти ускользающие величии и оттенки, когда обретают гораздо большее по печати. Тираж 1436 экз.

значение, чем просто «белое» или «черное»?

Фильм, сценарий которого написан таким веселым и другим мастером, как Ю. Нагибин, Б. Металликов, И. Таланкин, преследует очень трудную цель. Рассказать о жизни Чайковского в самые решающие, творчески напряженные ее периоды, начиная с 70-х годов и вплоть до дня смерти. Раскрыть эту линию жизни внешне ordinarily, а не с помощью «биографической выкладки», не подгоняя логической последовательности «выдержки» на истинной биографии, а не с помощью биографии. И, определяя себя, зримо представить «формулу» персональной биографии — в творчестве

Редактор В. КОРНИЛОВ